
令和３年１月31日（日）は、
大津町長選挙と大津町議会議員
一般選挙の投票日です

投票時間　
午前７時～午後７時

これからの町政を託す人を決める町にとって大切な選挙です。
有権者の皆さんは、忘れずに投票しましょう。

町では、投票日当日の投票時間が１時間短縮
され、午後７時までとなっています。投票に
お越しの際には、十分ご注意ください。なお、
期日前投票についてはこれまでどおりの時間
となっています。

立候補予定者説明会を開催します

郵便などによる不在者投票をご存知ですか？

次のとおり説明会を開催しますので、立候補予定者の皆様はお忘れなくご出席ください。
【大津町長選挙　立候補予定者説明会】
●日時　12月24日（木）　午前10時から
●場所　オークスプラザ１階　研修室１・２

【大津町議会議員一般選挙　立候補予定者説明会】
●日時　12月24日（木）　午後２時から
●場所　オークスプラザ２階　ふれあいホール
※説明会への参加は、一候補者につき、２人以内での参加をお願いします。
※説明会へ参加する場合は、認めの印鑑をお持ちください。
※新型コロナウイルス感染症感染拡大防止のため、参加の際は、マスクの着用をお願いします。

次のいずれかに該当する人は、自宅などで投票用紙に記載して選挙管理
委員会に郵送する「郵便等による不在者投票」を行うことができます。

●身体障害者手帳の交付を受けている人

●介護保険の要介護者で要介護 5の認定を受けている人

●戦傷病者手帳の交付を受けている人 

障がいの種類 級
両下肢、体幹、移動機能の障がい 1級、2級
心臓、じん臓、呼吸器、ぼうこう、

直腸、小腸の障がい 1級、3級

免疫、肝臓の障がい 1級、2級、3級

障がいの種類 級

両下肢、体幹の障がい 特別項症、第 1項症、
第 2項症

心臓、じん臓、呼吸器、ぼうこう、
直腸、小腸、肝臓の障がい

特別項症、第 1項症、
第 2項症、第 3項症

不在者投票ができるのは、
あらかじめ

「郵便等投票証明書」の
交付を受けている人に
限ります。

【対象者】
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国道57号北側復旧ルート
　開通記念プレイベント

グランパワーヒノクニ
（ブレイズレッド）

グランパワーヒノクニ
（ブルーセイバー）からいもくん

天候にも恵まれ景色を楽
しみながら歩きました。

ゴール地点にはか
き氷が準備され、
疲れた体を癒しま
した。

二重峠トンネル内で行われた開通式開通式後にくまモン車を先頭にパレードが行われました

　９月27日には、開通に先立ってウオーキングイ
ベントが開催され、町民約130人が参加しました。
二重峠トンネルからスタートし大津インターチェ
ンジまでの約６キロを歩きました。参加者は今し
かできない経験に「車で通っては気付かないよう
な、景色や道路の作りを見ることができた」、「今
しかできない貴重な経験だった」と話しました。
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